
 Протокол
№ 

гр. София,    30.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 30.01.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов
ЧЛЕНОВЕ:    Вяра Русева

Теодора Василева

 
 
при участието на секретаря Мая Миланова и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  11583  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,21 часа се явиха:

СТРАНИТЕ – редовно уведомени.
КАСАТОРЪТ  Главна  дирекция  „Изпълнение  на  наказанията“  (ГДИН)  при  Министерство  на 
правосъдието (МП) - се представлява от юрк. В., с пълномощно от днес.
КАСАТОРЪТ М. С. С. - се представлява от адв. П., с пълномощно по делото.
За СГП - прок. Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба на касатора ГДИН.
ДОКЛАДВА касационната жалба на касатора М. С. С..
ДОКЛАДВА писмен отговор от М. С. от 03.11.2025 г.
ДОКЛАДВА писмен отговор от ГДИН от 22.12.2025 г.

ЮРК. В.: Поддържам касационната жалба на ГДИН. Оспорвам касационната жалба на другия 
касатор.  Поддържам  отговора  ни.  Нямам  доказателствени  искания,  няма  да  соча  нови 
доказателства.
АДВ. П.:  Поддържам касационната жалба на М. С..  Оспорвам касационната жалба на ГДИН. 
Поддържам отговора ни. Нямам доказателствени искания.



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРК. В.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените първоинстанционното решение на 
Административен  съд  -  София-град  като  неоснователно  и  необосновано  по  съображенията, 
подробно изложени в касационната жалба, като представям и допълнителни писмени бележки. 
Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение  и  правя  възражение  за  прекомерност  на 
адвокатското възнаграждение.
АДВ. П.: Поддържам жалбата. Тя е изключително аргументирана и обстоятелствена, съответно, 
оспорвам  жалбата  на  ответната  страна.  Моля,  като  вземете  предвид  събраните  множество 
доказателства и еднопосочността им, респективно обсъдите периода, интензитета, дълбочината и 
сериозността на претърпените дълбоки болки и страдания от страна на доверителя ми в рамките 
на две години и пет месеца, които се равняват на 820 дни или 19 680 часа, в които доверителят ми  
е бил поставен в  ужасяващи условия,  здравословна деградация,  физически и душевни болки, 
сравняващи се със своеобразно изтезание по смисъла на практиката на ЕСПЧ. Моля да отмените 
решение № 27781/20.08.2025 г. на Административен съд - София-град, постановено по дело № 
12255/2025 г. в частта, с която е отхвърлен предявеният иск за присъждане на обезщетение за 
неимуществени  вреди  за  разликата  над  9000  лв.  до  претендираната  сума,  съответно 
превалутирани  в  евро.  Считам  същото  за  неправилно,  незаконосъобразно,  а  присъденото 
обезщетение  за  несправедливо  и  неотговарящо  на  действителните  неимуществени  вреди, 
претърпени  от  доверителя  ми  -  в  рамките  на  2  евро  на  ден.  Това  е  абсурдно.  Претендирам 
разноски. Представям писмени бележки.
ПРОКУРОРЪТ:  Касационната  жалба  на  ГДИН  е  неоснователна  и  недоказана.  Решението  на 
въззивния съд е правилно и законосъобразно и моля да уважите касационната жалба на ответната 
страна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,25 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


